本周多云天气为主

"双台风"影响 9月1 日将基本结束

的凉爽。本周天气如何?昨日,记者从气象部门获悉,

本周我市以多云天气为主,但受"双台风"的影响,我

市本周将会间隙性地出现阵雨或雷雨天气, 最高气

影响,我市多云,有时有阵雨或雷雨,雨量中等;29 日阴到多云,台风"布拉万"的影响也逐渐减弱。虽然 '布拉万"走远了,但14号台风"天秤"又一次回旋,

受其残留的低压影响, 预计 30 日至 31 日, 我市多云

温 32℃左右,最低气温 23℃左右。

本报讯上周的天气让广大市民感受到了秋天

今年第15号台风"布拉万"自生成之后,就保持 强度强、个头大的特点,受其外围影响,昨日我市出 现了降雨天气。根据最新气象资料显示,15号台风 "布拉万"对我市的影响还在继续,今日仍受其外围

# 村级"勤廉指数"无纸化测评

### 车逻太丰扬州首家试点

本报讯 目前, 车逻镇太丰村召开现场 会,近百名村民代表参加扬州市首个村级"勤 廉指数"无纸化测评试点工作

无纸化测评工作是由省纪委党风室结合 科技部门开发的平板电脑系统进行的一项测 评工作。它省去了测评前期印发纸质测评问 卷的环节, 节约了前期准备时间。测评过程 中,测评者可以自由设定被测评对象问券调 查数量, 当完成测评问卷后任何人都不能擅 自修改。测评结束后,测评的各项指标明细数

据均以柱形图和饼图直观显示出来,省去了 人工统计和分析,既真实又简便。

扬州市、高邮市纪委相关领导全程监督 了此次测评工作。

郑红梅

# 我市荣获全国首家 "中国集邮之乡"美誉



月28日,经国家 邮政总局批准, 高邮市人民政府 主办的第二届中 国邮文化节和由 中华全国集邮联 合会、人民日报 社、中央电视台、 工人日报社、中 国青年报社、人 民邮申报等共同 举办的"第 23 届 全国最佳邮票评 选颁奖文艺晚会

《相聚在高邮》"在我市隆重举行。中华全国集邮联合 会会长刘平源向我市授牌,正式命名我市为"中国集 我市成为全国第一个获此殊荣的城市。

第二届邮文化节的邮事活动有:为"第二届中国 邮文化节"、"中国集邮之乡"、"第23届全国最佳邮 票评选"发行的小版张邮票揭幕仪式,省邮协举办的 集邮展览,"双兔杯"少儿邮票设计大赛等。在第二届 邮文化节期间,我市有57个项目集中签约,各乡镇 部门签约33个,累计签约90个,其中外资项目29 同时,向海内外与会客商推介80个项目。羊柳



# 全市基层妇联干部培训班举办

本报讯 24 日上午,为期 1 天的全市基层妇联干 部培训班在市委党校举办。123 名基层妇联干部参 加培训。

此次培训班安排了《婚姻、家庭关系的调适与和 谐》、《基层组织建设》、《新闻采写与信息报送》等讲 座,市妇联专门邀请了扬州大学教授、扬州市荷花池 社区党总支书记等人员进行辅导授课。管玮玮

责任编辑

张维峰

# 水上打捞专业"应急队"成立

### 免收涉案及困难家庭打捞费用

本报讯 近日,一男子在我市某工地 附近跳河自杀。接到报警后,市公安局迅 速组织打捞队员赶赴现场, 各职能部门 按照预案分工,协调联动,仅2小时便将 尸体打捞出水。这是市"水上打捞应急 队"自8月10日成立以来接到的第二起 打捞任务

我市每年因游泳、失足、投河等引发 的溺水死亡事故约70余起,由于没有专 业的打捞救助队伍,一些民间打捞人员 漫天要价,致使群众意见大,且极易激化 矛盾。市公安局从创新群众工作的角度

出发,主动调研,精心筹备,决定在市保 安服务公司内部成立"水上打捞应急 队"。该应急队共有20人,其中15人为 有游泳、划艇等技能的保安队员,另5人 为向一潜水工程有限公司聘请的具有 10年以上潜水资质的技术顾问。 "水上打捞应急队"负责人表示,将

本着"为政府尽责,为公众服务,为百姓 解忧"的宗旨,对涉及到案件溺水死亡及 溺水死亡人员家庭困难的家属,不收取 任何费用。

仓小丽 徐维华 王道



25日,晨风习习,我市40多名垂钓爱好者兴趣盎然地参加首届客友杯钓鱼比 赛。 羊柳 摄

(上接一版)健全项目机制,对投资规模大、纳 税能力强、社会贡献大的重点项目和企业,由 镇领导干部和相关部门全程跟踪服务, 帮助 解决项目建设中存在的问题, 确保项目建设 进度,力促项目尽快投产达效。下半年,全镇 力争再上亿元项目2至3个,实施5000万元 以上项目3至5个。

就如何促进产业集群发展,壮大全镇工 业经济,王有泉表示,下半年,车逻镇将继续 大力开展"服务微小企业讲规模、规模企业 上台阶"活动, 重占培植以康乐机械公司等

## 谋求率先发展

为龙头的五金机械产业,以欣强力公司等为 龙头的不锈钢产业,以弘乐公司为龙头的旅 游用品产业和以高和光电为龙头的节能光 源产业,力争四大产业实现年销售超过10

此外,车逻镇还将继续坚持把招商引资 作为经济工作的"天字号"工程来抓,进一步 创新招商方式,优化招商环境,力争到年底实 现实际利用外资 430 万美元、实际利用民资

### 转阴,有时有阵雨或雷雨;9月1日开始,"双台风" 影响基本结束,1日至2日,我市以多云天气为主。 熊伟 晓莉

邮镇党政 人人都有一本"民情日记"

(上接一版) 开始群众对反映的情况到底能否解决 并不抱有多大希望,有的群众甚至还认为干部在做 样子、作"秀"。但没过多久,他们反映的问题都得到 了解决, 这时老百姓从心眼里佩服政府说话算话。 一位群众说:"现在干部上门是掏出一个本子边听 我们说边记录,最后还要给我们看,问我们记得准 确不准确!

据了解,近年来,高邮镇推行"民情日记"工作法, 从群众中收集各种民意、建议上千条,涉及造桥修路、 拆迁安置、环境改造、家庭就业、村干部选举等诸多方 面问题。该镇在解决这些问题的过程中,都让群众参 与、群众知晓、群众作主、群众评判, 化解了许多矛盾 和纠纷,为群众办了一系列实实在在的事情,群众对 政府工作的满意率均保持在95%以上,几乎所有矛盾 都能在基层得以化解。 冯国庆 王树春 殷朝刚

## 市政协督办 5 号重点提案

(上接一版)朱莉莉要求主办和协办部门制订切 实可行的办理方案,明确责任分工,强化业务学习, 加大宣传力度,形成政府推动、舆论发动、群众主动、 社会各界互动的工作局面。

张拥军要求,各主办、协办部门要统一思想、明 确责任,结合实际,进一步加大集镇管理的力度,提 升我市集镇形象。 杨晓莉

## 勇跨第一方阵

10亿元、新增注册资本 2.5亿元的目标。同 时,加快科技创新,大力实施"科技强企"工 程,深化政产学研活动等,力争全年签订产学 研合作正式协议不少于8个,全年引进高层 次创业创新人才不少于2名,支柱产业发展 急需专业人才不少于20名,新成立市级以上 研发中心不少于 4 家, 专利申请 100 件以上, 其中发明专利35件以上。

郑红梅 管玮玮 文/摄

本公司位于市秦邮路 88 号,紧邻京沪高速高邮出口 处,交通十分便利。现有冷库 库房出租,可提供冷藏库库存 量 1500 吨、速冻库库存量 10 吨, 欢迎广大客户前来洽谈。 我们将以优惠的价格、热情的 服务让我们共同发展。

联系人:陈先生 话:18952538007 84632767

现位于通湖路北海 温州商城1号楼108室、 109室两间门面房,三层 共324平方米,欲寻求出 售,有意者请与曹先生联 系, 手机:13901449183。 价格面议,非诚勿扰。

经有关部门批准, 现定于 2012 年 9 月 13 日上午 9 点在本单位二楼会议室对 单位部分门面房(位于文游中路 176 号,105M2)对外公开招租。

有意者请于2012年9月12日下午5点前到本单位办公室办理报名手续,报 名时需交保证金 1 万元。

招租展示时间:2012年8月22日至9月12日。 详情登录:高邮财政网(www.jsgycz.gov.cn) 单位地址:高邮市文游中路 176 号

咨询电话:0514-84683100(徐先生) 财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

高邮市新闻信息中心 2012年8月21日